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Актуальність теми. З кожним роком збільшується об'єм різних досліджень, що проводяться в північно-західній частині Чорного моря. В результаті цього накопичені значні матеріали по стратиграфії і літології донних відкладень, поширення і потужності сучасних відкладів на дні Чорного моря, проведені різні геофизичні роботи. Вивчення геологічної будови західної частини підняття Голіцина інтенсивно  ведеться українськими геологами.
Рішення тектонічних, структурних, палеогеографічних та інших основоположних проблем у вивченні геології дна Чорного моря дозволить встановити історію походження і закономірності геологічного розвитку Чорноморського басейну. Тільки маючи таку фундаментальну наукову основу, можна перейти до виконання конкретних практичних завдань, пов’язаних з прогнозуванням родовищ, тих чи інших видів корисних копалин.
Мета і завдання дослідження. Метою роботи є вивчення геологічної характеристики плейстоцен – голоценових відкладів Чорного моря. Для досягнення мети були поставлені наступні завдання:
1. Описати фізико-географічні умови району дослідження.
2. Ознайомитися з істрією геологічної вивченості західної частини підняття Голіцина.
3. Дослідити геологічну будову.
4. Прослідкувати історію геологічного розвитку плейстоцен – голоценових відкладів західної частини підняття Голіцина.
5. Описати корисні копалини досліджуваного регіону.
Об’єктом дослідження є західна частина підняття Голіцина.
Предметом дослідження є геологічна будова плейстоцен – голоценових відкладів західної частини підняття Голіцина.



Інформаційна база дослідження. Робота виконана на основі аналізу архівних даних, теоретичних матеріалів, літературних джерел. У процесі написання роботи використані та матеріали геологічного дослідження західної частини підняття Голіцина, проведеного кафедрою загальної, морскої геології та палеонтології ОНУ імені І.І.Мечникова, НДЛ-3 ОНУ, Причерномор ДРГП, УкрНЦЕМом.
Дипломна робота складається з вступу, п’яти розділів та висновку. У першому розділі розглянутий фізико-географічний нарис території дослідження та історія геологічного вивчення. У другому та третьому розділах охарактеризована геологічна будова та стратиграфія району робіт. Також розглянутий літологічний склад та керуюча фауна. Четвертий розділ присвячений палеогеографічним особливостям формування донних відкладів Чорного моря в західній частині підняття Голіцина, чітко описані донні відклади та приведена їх характеристика. П’ятий розділ описуєкорисні копалини, а саме їхнаявність та розповсюдженість.
Робота містить 2 малюнки, 1 таблицю та список літератури з 46 найменувань. Загальний обсяг роботи – 63 стор.
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В результаті написання бакалаврської роботи була  досягнута поставлена мета і завдання: описані плейстоцен – голоценові відклади, фізико-географічні умови, простежена історія геологічної вивченості, досліджена геологічна будова, встановлений хід історії геологічного розвитку та описані основні корисні копалини для західної частини підняття Голіцина.
На підставі аналізу залежності в характері рельєфу дна, фацій і потужностей донних відкладів від глибинної будови підняття Голіцина, що спостерігається при зіставленні меридіональних (геологічних і сейсмічних) розрізів, можна зробити наступні висновки:
1. Зроблено стратиграфічний опис верхньої частини осадового чохла в західній частині підняття Голіцина в межах плейстоцен-голоценових відкладів. Це дозволило виділити наступні фауністично охарактеризовані стратиграфічні підрозділи (знизу-вгору):
А. новоевксинські шари, потужність від 0,23 м до 1,80 м (підошва не розкрита).
Б. Сучасні (джеметінські) і древньочорноморські шари потужністю від 0,00 м до 1,30 м.
В. Нерозчленовані шари потужністю від 0,00 м до 1,10 м.
Найбільш широко представлені і фауністично охарактеризовані новоевксинські відклади, які, мабуть, формувалися в мілководних умовах злегка осолоненого басейну, що тяжіє до гирла річки.
2. У літофаціальному відношенні це комплекс прибережно-морських відкладень, що складаються з дрібнозернистих і різнозернистих кварцових пісків, алевритових і піщано-алевритових мулів і ракушняків.
Прибережні відклади є продуктами терригенного, біогенного і хемогенного походження.  У  порівнянні  зі  східною  частиною  підняття  Голіцина  добре



[bookmark: _bookmark12]сортовані  кварцові  піски	в  західній  частині  підняття,  які  мають  більше поширення, хоча і не переважають над середньосортованими.
3. До числа головних породоутворюючих компонентів відносяться кварц, кальцит, детрито-раковинний матеріал, глинисті мінерали, глауконіт і ін.
4. У західній частині для різних верств були встановлені свої теригенно-мінералогічні провінції. Для сучасних відкладень - циркон- магнетит-ільменітова; для новоевксинських шарів - силліманіт-магнетит- ільменітова провінції.
Областями поповнення плейстоцен-голоценових басейнів були райони Українського кристалічного щита і півдня Російської платформи, а також, мабуть, Кримська складчаста споруда.
5. Газометричні випробування і детальне вивчення газової фази донних відкладів показало, що відносно підвищений вміст вуглеводневих газів від метану до бутану, і рідше до пентану, збільшуються до згаданого вище локальному валооподібному підняттю з прилеглою з півночі зоною кореляції сейсмічного запису, ототожнюючи із зоною великого тектонічного порушення.
Таким чином, північно-західна частина шельфу Чорного моря має сприятливу геолого-геохімічну обстановку для проведення комплексних майданних геолого-знімальних робіт, що дозволяє проводити прямі пошуки нафти і газу.
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